La voiture
Les réponses sont les mots français pour les indices.
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	Across:

  1  tyre

  4  windscreen washer

  7  gearbox

  9  door

11  seatbelt

16  passenger seat

18  mirror

19  clutch

20  windscreen wiper


	Down:

  1  headlight

  2  wheel

  3  boot

  5  speedometer

  6  gear lever

  8  dashboard

10  spare wheel

12  rear light

13  hand brake

14  horn

15  bonnet

17  engine


La voiture - Solution
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Cette feuille a été créée à l'aide de TOOLBOX par Discovery Educational Software.
